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Abgeordnete Dr. Blex. Wer stimmt dagegen? – Nie-
mand. Wer enthält sich? – Niemand. Damit ist auch 
diese Überweisungsempfehlung angenommen. 

Wir kommen zu: 

24 Nachwahl eines Mitglieds des Landtags in den 
Beirat für Wohnraumförderung 

Wahlvorschlag 
der Fraktion der SPD 
Drucksache 18/6405 

Eine Aussprache ist zu diesem Tagesordnungspunkt 
nicht vorgesehen.  

Wir kommen somit zu der Abstimmung über den 
Wahlvorschlag der Fraktion der SPD Drucksache 
18/6405. Wer stimmt dem Wahlvorschlag zu? – Das 
sind die Fraktionen von SPD, Bündnis 90/Die Grü-
nen, CDU und FDP. Wer stimmt dagegen? – Wer 
enthält sich? – Herr Minister Optendrenk, wenn Sie 
etwas zur Seite treten könnten, kann ich alle sehen. 
Danke sehr. Es enthalten sich die AfD und der frakti-
onslose Abgeordnete Dr. Blex. Damit ist der Wahl-
vorschlag Drucksache 18/6405 angenommen.  

Ich rufe auf: 

25 In den Ausschüssen erledigte Anträge 

Übersicht 12 
gemäß § 82 Abs 2 der GO 
Drucksache 18/6357 

Die Übersicht 12 enthält Beratungsverläufe und Ab-
stimmungsergebnisse aus den Ausschüssen. 

Ich lasse nun über die Bestätigung der Übersicht 12 
abstimmen. Wer stimmt für die Bestätigung der Über-
sicht? – Das sind die Fraktionen von SPD, Bündnis 
90/Die Grünen, CDU, FDP und AfD sowie der frakti-
onslose Abgeordnete Dr. Blex. Wer stimmt dage-
gen? – Niemand. Wer enthält sich? – Niemand. Da-
mit sind die in Drucksache 18/6357 enthaltenen 
Beratungsverläufe und Abstimmungsergebnisse 
der Ausschüsse bestätigt. 

Ich rufe auf: 

26 Beschlüsse zu Petitionen 

Übersicht 18/14 

Gemäß § 97 Abs. 8 unserer Geschäftsordnung sind 
die Beschlüsse des Petitionsausschusses dem 
Landtag mindestens vierteljährlich zur Bestätigung 
vorzulegen. Ihnen liegen mit der Übersicht 18/14 die 
Beschlüsse zu Petitionen vor, über deren Bestä-

tigung wir abstimmen. Eine Aussprache hierzu ist 
nicht vorgesehen. 

Wir kommen somit direkt zur Abstimmung. Wer 
stimmt den Beschlüssen des Petitionsausschusses 
zu? Das sind die Fraktionen von SPD, Bündnis 
90/Die Grünen, CDU, FDP und AfD sowie der frakti-
onslose Abgeordnete Dr. Blex. Wer stimmt dage-
gen? – Niemand. Wer enthält sich? – Niemand. Da-
mit sind die Beschlüsse des Petitionsausschus-
ses in Übersicht 18/14 bestätigt. 

Meine Damen und Herren, wir sind am Ende der Sit-
zung, die ich hiermit schließe. Ich wünsche Ihnen ei-
nen angenehmen Abend. 

Schluss: 20:46 Uhr 

_______________________________________ 

*) Von der Rednerin bzw. dem Redner nicht  
überprüft (§ 102 GeschO) 

Dieser Vermerk gilt für alle in diesem Plenarprotokoll 
so gekennzeichneten Rednerinnen und Redner.
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